

36个代表团依次入场,长龙飞舞,雄狮腾跃……

# 市九运会开幕式昨晚举行



平顶山学院的学生在表演校园韵律操《青春》。本报记者 李英平 摄



平顶山学院舞龙舞狮队在表演《龙腾盛世》。本报记者 李英平 摄



健身爱好者在表演技巧啦啦操《梦想》。本报记者 李英平 摄

□记者 丁进阳

本报讯“10、9、8……3、2、1!”随着倒计时的呐喊声,昨晚,市第九届运动会暨第三届全民健身大会开幕式在市体育中心体育馆举行。

昨晚的体育馆内灯火璀璨,掌声雷动。开幕式主要由入场式和文体表演《放飞梦想 美丽鹰城》组成。入场式上,参加本届市运会的舞钢市、宝丰县、叶县、新华区等36个代表团的旗手和运动员由引导员带领依次入场。开幕式文体表演《放飞梦想 美丽鹰

城》由序、三个篇章和尾声组成,参加演出的演职人员有800余人,以我市老年、青年、少儿三个年龄段健身人群表演为主,穿插我市普及面较广的各种体育表演项目。

长龙飞舞、雄狮腾跃,平顶山学院舞龙舞狮队精彩的表演拉开了序幕。参与开幕式文体表演的单位还有中国平煤神马集团、市中心体校、新华区体育路小学、市老年体协等。他们以舞蹈、歌曲等多种表现形式,展现了我市全民健身、竞技体育蓬勃发展的热情和成果。

本届运动会由市政府主办,市体育局承

办。成年组比赛已于6月24日至9月21日先期举行,共举办足球、篮球、羽毛球等21个项目的比赛,来自全市的45个代表团,共计3155名运动员,600名裁判员,200名工作人员参加比赛或为比赛服务。10月13日至18日举行青少年组比赛,将有1400余名运动员参加田径、游泳、乒乓球等17个项目的比赛。

郑州市、开封市、洛阳市、安阳市、鹤壁市、新乡市、濮阳市、许昌市、漯河市、三门峡市、商丘市、信阳市、周口市、驻马店市、济源市等派代表出席开幕式或向大会发来了贺电。



## 科比21分 湖人胜马卡比

昨日,NBA季前赛继续进行,湖人坐镇主场迎战以色列篮球劲旅海法马卡比队。全场战罢,湖人126:83轻取对手。当家球星科比仅出战三节,他10投6中,三分球6中4,罚球5中5,得到21分。(吴歌)



## 乔丹勉励易建联: 天空才是你的极限

本报讯10月11日,篮球飞人乔丹、中国田径飞人苏炳添,加上中国男篮头号球星易建联,“三巨头”在深圳的篮球场完成了一次聚会,三人的身高巧妙地组成了一个手机信号格(上图)。

和乔丹会面,苏炳添激动不已:“向伟大的乔丹致敬,见他的时候挺紧张的,看到他就感受到他身上散发出来的那种气质。伟大,不可超越!我们真应该好好学习!”乔丹品牌官方微博也与小苏展开互动:“冲过终点线或飞跃罚球线,都是向地心引力发起的挑战。”

易建联说:“当真的面对面见到他的时候,这种感觉真的很不一样,让我纪念一辈子的一瞬间。”乔丹则对阿联加以勉励:“从亚洲之巅开始,天空才是你的极限。”(宗和)

## 女排联赛 面临“裸奔”窘境

本报讯 据媒体报道,新赛季全国排球联赛月底将拉开战幕,排球管理中心近日却宣布新赛季联赛因找不到冠名商,将面临“裸奔”的窘境。

从1996年首届联赛开始,中国排球联赛先后经历了5任主赞助商,其中只有一年是“裸奔”,而且联赛赞助商的稳定程度与中国女排成绩紧密相关,在中国女排夺得两个世界冠军期间,联赛从来没有愁过赞助商的问题。没想到今年中国女排重回巅峰,9月刚夺得世界杯冠军,一个月后排球联赛却落到了“姥姥不疼、舅舅不爱”的境地。排管中心负责人表示,此次“裸奔”与排球联赛创办之初的“裸奔”有所不同,排管中心此次会“兜底”承担相关的办赛费用。

赞助商退出后,排管中心示意各俱乐部自行寻找比赛装备。从某种角度看虽是经营权的下放,但仅剩下不到二十天的时间,令这种权力下放变得颇为尴尬。山东女排主教练安家杰表示听到这个消息感觉很失落:“时间太紧了,而且排球运动员特殊身材的比较多,紧急调配衣服很困难,目前市场上足球、篮球的服装比较多,排球服装相应比较少。”(苏苻)



## 法国胜丹麦

10月11日,法国队球员吉鲁(中)与丹麦队球员本特纳(左)在比赛中拼抢。

当日,在丹麦进行的一场国际足球友谊赛中,法国队以2:1战胜丹麦队。新华社/法新

## 天津女子网球公开赛资格赛 11名中国选手全军覆没

新华社天津10月12日电(记者张泽伟)女子网球协会(WTA)天津公开赛12日迎来最后一轮资格赛的争夺,中国选手杨钊焯、鲁晶晶先后输给了乌克兰的基切诺克姐妹,无缘正赛,这意味着11名中国选手在资格赛中全军覆没。

由于没有中国选手从资格赛中突围,因此,参加本次比赛正赛的中国选手依然是郑赛赛、王蔷、段莹莹、刘方舟、韩馨蕴、张宇璇六人。

共有11名中国选手参加资格赛,其中,徐诗霖、徐一璠等七人在首轮即被淘汰。第二轮,张帅以4:6和1:6败给捷克选手瓦伊迪索娃,赵迪以2:6和1:6输给乌克兰好手萨夫楚克,仅有杨钊焯和鲁晶晶闯入最后一轮。

12日,杨钊焯的对手是乌克兰的柳·基切诺克,她在首盘取得3:1的领先,但随后被对

手连扳5局,以3:6失守。落后一盘的杨钊焯在第二盘并没能扭转被动局面,很快就以2:6告负。

伤愈复出的鲁晶晶同样输得干净利落。当日面对身高和力量都更为出色的娜·基切诺克,鲁晶晶仅抵抗了50分钟就以两个2:6败下阵来。

鲁晶晶赛后称自己输得一塌糊涂:“很多环节都做得不好,尤其是失误太多,发球和接发球也比较差,也没有能力在比赛中调整过来。”

对于中国选手在资格赛中全军覆没,鲁晶晶表示很遗憾:“没能利用本土优势和集团作战的优势打入正赛,确实有些让人尴尬。这也显示了中国球员在技战术等方面存在的差距,需要更多地锻炼、全力追赶。”